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o] Zol= 200 mm & A A3}
g RES Av|ek vhAbEC] wet V]sE dEbd Zlolth
(WI: Well Index)(Robbins, 1986) 24 WEFHE=H], o7]1A 34

#BA 7ol He FYES g W
U <% 41> A=
YUES A7|= FAHAF
AFWhHE FYE vte |l gigh olo] HE YEllE FAd 24 dRky
o= olETR ¥t Zolo AxE yEkd uf AMEEHT A )R FdE
(W+L)xH
wI = (4.1)
2x(WxL)
o W: UH| [mm]
L: 4o] [mm]
H: *°] [mm]
<E 41> 4HE ¥
Hs| 7] = o EQl 37|: L4H| xZo0o| X =0| Well Index | HtAlS
[EF?] mm] [%]
1 | W1R90 200 X200 %200 1 90
2 | W2R90 200 % 200 X 400 2 90
3 | W4R90 200 % 200 X 800 4 90
4 | W8R90 8 a0
200 % 200%1,600
5 | W4R80 4 80
200 X 200x%800
6 | W4R70 4 70
7 | waro 200 X200 %800 4 0
8 | W3R90 200 X400 %800 3 920
9 | W2.5R90 200800 < 800 2.5 90
A Ak RE o] HiAbg2 Fg WAl HIEe T SAo] MAE wg v &=
Qs on 19 4.2]9F Zo] =AY JE=AE AMEet] ST e 2 4.2)
st wALES ekl
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[Z8 4.2] Z=EZA2f 3| =AHE ALSsHY ghAleE SHs5e &H

r= sz (4.2)

oo WRARE

L: 3% [cd/m’=Im/sr'm’]

E: 2% [Im/m*]
Htg 222 437 Yete] [ 43]3 o] XA 3NE 1 AER WS
vpebgte] A F dxEE zﬂ?ﬂro}oﬂwﬂ([:a 43(a)]), EHE HES o] &3}
FYE ol 2] 7best=s St 1d 43(b)]). 3 FHE UF x4
ZEE AT ARZA AESY] 8] vfgHe A 20 cm o] T Ao
THE oA 2EAE AU 9F 2EE 25 242 FYES

%

I=]
A AAsE] 1= A 228, b8 224 HAE 3 S 7 2t

TF 2EE SANAH(LE 43(0)).
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<E 43> PHZ U HHB dejolMel 5F =A

0

7|2 | EX (W[ BEAFE[%] S tie dABHS HEN)
W1R90 1 90 M X9 6/21, 9/21, 12/21 9:00 ~ 17:00
W2R90 2 90 M X 6/21, 9/21, 12/21 9:00 ~ 17:00
W4R90 4 90 Mg X9 6/21,9/21,12/21 9:00 ~ 17:00
W8R90 8 90 M X9 6/21, 9/21, 12/21 9:00 ~ 17:00
W3R90 3 90 Mg X9 6/21,9/21,12/21 9:00 ~ 17:00
W2.5R90 2.5 90 M X9 6/21, 9/21, 12/21 9:00 ~ 17:00
W4R80 4 80 Mg X9 6/21,9/21,12/21 9:00 ~ 17:00
W4R70 4 70 M X9 6/21, 9/21, 12/21 9:00 ~ 17:00

W4R0 4 0 Mg X9 6/21,9/21,12/21 9:00 ~ 17:00

[(19 4515 54 Fule] A4 MEdEE Yl 3o =A, =A% A4 b
o2 A E #|o]dl+= DALITE Z213S o] &

}sh AT

vietgtel] MXE ZAE pVe AEE HollR AR dEdth dEE pvel

N

2127 dolHE 54 % A

O

_l

255 91 FFEIS DALITE Z2I1FHS o] §3to] 24zt 2w AVt zhe
S HHoEA x| @9l k 2 HolHE AR ta <iE 44> e =
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A
3]

o= |H| AL Ak ALk ZTEHeE &
7| = | [+A100klux] flux/ . V]
HE| 1 35.12 35.12 12 A1100000lux < 604 Ohm=0.2121248[ 1. V/lux] 4.7142
= 2 32.68 32.68 1 A1100000lux < 604 Ohm=0.1973872] 1+ V/lux] 5.0662
|3 34.57 34.57 12 A1100000lux < 604 Ohm=0.2088028[ 1 V/lux] 4.7892
4 32.70 32.70 £ A100000ux < 604 Ohm=0.1975080 12 V/Iux] 5.0631
=5 34.11 34.11 2 A1100000lux < 604 Ohm=0.2060244[ 1 V/lux] 4.8538
(6 29.54 29.54 1 A1100000lux < 604 Ohm=0.1784216] 1+ Vlux] 5.6047
7 31.68 31.68 1 A1100000lux < 604 Ohm=0.1913472[ - V/lux] 5.2261
=8| 34.11 34.11 12 A00000ux < 604 Ohm=0.2060244] 12 Vux] 4.8538
(9 33.10 33.10 1 A1100000lux < 604 Ohm=0.1999240] 1 V/lux] 5.0019
=[10] 3341 33.41 12 A1100000kux 604 Ohm=0.2017964[ 12 Vlux] 4.9555
|11 33.48 33.48 1 A1100000lux < 604 Ohm=0.2022192[ 1 V/lux] 4.9451
= (12 35.59 35.59 12 A1100000kux < 604 Ohm=0.2149636 - V/lux] 4.6520
13 31.58 31.58 12 A1100000lux < 604 Ohm=0.1907432[ 1 V/lux] 5.2427
Er|14 31.96 31.96 1 A1100000lux < 604 Ohm=0.1930384[ 1 V/lux] 5.1803
Eq[15 32.64 32.64 1 A1100000Iux < 604 Ohm=0.1971456] - V/lux] 5.0724
M 13 =

[28 46] =TA X
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